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Про роботу міського Центру  

культури і мистецтв у 2020 році 

 

За інформацію директора міського Центру  культури і мистецтв 

Бердянської міської ради Нечета В.В. про роботу  Центру  у 2020 році  робота 

установи була спрямована на створення умов для розвитку самодіяльної 

творчості, формування громадської суспільної думки, духовного розвитку, 

задоволення культурних потреб і організації дозвілля мешканців міста. 

Клуб «Нафтохімік» було засновано у 1946 році як клуб працівників 

заводу «БОНМЗ», у 1970 році було добудовано сценічний комплекс великої 

глядацької зали. У 2001 році заклад культури прийнято у комунальну власність 

та перейменовано в міський Центр культури і мистецтв Бердянської міської 

ради. 

Міський Центр культури і мистецтв є одним із базових структурних 

підрозділів відділу культури й культурно-мистецької інфраструктури міста. 

Загальна площа будівлі складає 3961,0 кв.м, корисна площа – 2560,0 кв.м. 

Робота проводиться у двох глядацьких залах на 550 і 200 місць. Складне 

технічне оснащення сцени потребує обслуговування спеціально 

підготовленими  працівниками.  

На базі міського Центр культури і мистецтв розташовуються Громадська 

організація «Бердянська регіональна асоціація інвалідів» (голова Кисіль О.Г.), 

бібліотека – філія № 2 (завідуюча  Малихіна В.В.), духовий оркестр військово-

морської бази «Схід» (керівник Абкадиров П.Р.) 

У штаті міського Центру культури і мистецтв станом на 01 квітня 2021 

року працює 24 особи, з яких: обслуговуючий персонал - 12 осіб, творчі 

працівники - 12 осіб,  із загального числа працюючих сумісників - 2 особи.    

          На утримання Центру у 2020 році з місцевого бюджету було виділено 

2 233 283,09 грн, з них заробітна плата з нарахуваннями склала  1439833,06 грн,  

енергоносії – 739 606,87 грн. 

          Вартість оплати в 2020 році за навчання у платних гуртках згідно з 

калькуляцією  складала 250,0  грн. на місяць.       

          Виконання кошторису спеціального фонду на 2020 рік склала 100%.               

За  проведення  культурно-розважальних заходів, мистецьких акцій  та надання 

платних послуг  заклад  отримав надходження у сумі 338 785,0 грн, залишок на  

2020  рік  становив 123 621,0 грн,  використано – 443 449,0 грн,  з  них заробітна 



плата – 236 836,0 грн. Матеріально-технічну базу Центру  поповнено на суму 

234 570,0 грн, це дозволило в минулому році провести ряд необхідних 

ремонтних робіт. 

 У стінах Центру займається 8 дорослих і 6 дитячих творчих колективів, в 

яких займається 414 учасників. Фахівці-педагоги використовують новітні 

методики з урахуванням творчих здібностей, вікових і індивідуальних 

особливостей дітей, нові тенденції в мистецтві. Серед них три мають звання 

«зразковий», два «народний», це: народний ансамбль сучасної пісні, вокальна 

формація «Срібний креш» (керівник і хормейстер Микола Шостак), народний  

ансамбль танцю «Дивертисмент» (керівник і балетмейстер Анжела Оніщенко), 

зразковий ансамбль естрадно-спортивного танцю «Скарлетт» (керівник і 

балетмейстер Олена Непочатих), зразковий ансамбль спортивного бального 

танцю «Мрія» (керівник і балетмейстер Іван Козлов), «зразковий» ансамбль 

естрадної пісні «Шанс» (керівник Оксана Черкез). У міському Центрі культури 

і мистецтв успішно здійснюють свою діяльність 10 клубних формувань і 

аматорських об'єднань,  в яких займається 272 учасника, з них  187 дітей. 

Завдяки активній творчій роботі провідними колективами і клубними 

формуваннями міського Центру культури і мистецтв у 2020 році проведено 57 

масових клубних заходів, які відвідало понад 15 тисяч глядачів. Крім цього 

вони є постійними учасниками загальноміських, регіональних, обласних, 

Всеукраїнських і Міжнародних фестивалів, конкурсів, змагань та мистецьких 

акцій.   

      Особлива увага приділялась поліпшенню якості проведення таких 

базових заходів як: “Berdyansk autumn cup” Всеукраїнські змагання зі 

спортивних бальних танців, обласний фестиваль патріотичного спрямування 

«Спадщина», «Мовляночка» до свята рідної мови,  міжнародний фестиваль – 

конкурс мистецтв і талантів «Я – Супер Зірка», міжнародний фестиваль – 

конкурс мистецтв і талантів «Мій зірковий час», різдвяний благодійний ранок 

асоціації «Емануїл» для дітей, різдвяний виступ церковних хорів «Сяйво 

Віфлеємської зірки». Всі ці заходи безумовно позитивно впливають на 

підвищення статусу Бердянська, як осередка культури Запорізького краю.      

    У своїй діяльності Центр культури і мистецтв співпрацює з виконавчим 

комітетом міської ради, відділом культури, громадськими організаціями, 

засобами масової інформації, організовує  й проводить з ними спільні заходи. 

          Колектив міського Центру культури і мистецтв  працює задля можливості 

самостійного вирішення низки важливих питань, але зароблених коштів 

недостатньо. Будівля, системи опалення та електропостачання фізично зношені 

і вже давно потребують капітального ремонту. 

         Враховуючи вищезазначене, згідно зі ст.32 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», ст.25 Статуту територіальної громади міста 

Бердянська виконавчий комітет Бердянської міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

          1.Інформацію директора міського Центру культури і мистецтв 

Бердянської міської ради Нечета В.В. про роботу Центру культури у 2020 році 

взяти до уваги.   

 



 

      

          2. Директору міського Центру культури і мистецтв Бердянської міської 

ради Нечету В.В. активізувати діяльність щодо участі у інвестиційних та 

грантових програмах, з метою залучення додаткових коштів для поліпшення 

умов та розвитку творчої діяльності закладу. 

          3.Фінансовому управлінню виконкому Бердянської міської ради               

(Бочкова Н.О.) забезпечити фінансування Центру культури і мистецтв 

Бердянської міської ради у межах бюджетних призначень на 2021 рік. 

          4. Управлінню капітального будівництва, реконструкції та технічного 

нагляду виконкому Бердянської міської ради (Федюкович А.В.) розробити 

проєктно-кошторисну документацію на ремонт будівлі і даху міського Центру 

культури і мистецтв. 

          5. Відділу культури виконавчого комітету Бердянської міської ради  

(Шостак М.О.) передбачити в Програмі поліпшення матеріально-технічного 

стану установ культури на 2022 рік кошти на придбання світлодіодного екрану 

для міського Центру культури і мистецтв. 

          6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Васильчишину 

В.М. 

 

 

 

 

Міський голова                                                                          Валерій БАРАНОВ 

 

 


